
Correction semaine 1 Jour 1

Mathématiques:
–écrire la décomposition : 3520 = 3000+500+20

7001= 7000+1

– représenter 17x4 sous forme d’un quadrillage 

 et le calculer c’est 10x4 +7x4
    = 40 + 28 = 68

–Inventer et résoudre un problème utilisant la multiplication
Exemple : Léa reçoit 15 amis  qui elle veut servir 4 gâteaux chacun. Combien doit-elle prévoir 
de gâteaux ? 15X4 = 60
Phrase réponse : Elle doit prévoir 60 gâteaux.

Faire 2 multiplications de 1 nombre à 2 chiffres par 1 nombre à 1 chiffre . 
3
1 9

    x       4    4x9 = 36. J’écris le 6 dans la colonne des unités et je mets le 3 en retenue dans la colonne des dizaines

   =   7  6     4x1 = 4 +3 de retenue =7. J’écris le 7 dans la colonne des dizaines 

Français: Orthographe:

préparation de la dictée : verbes au singulier
présent 1er groupe : il pointe ; elle enfile ; elle trouve ; elle compose.
3ème groupe : elle est ; il est ;  elle fait
 Futur 3ème groupe: elle offrira

 Comment écrire les mots qu’on entend presque pareil? Et/est (1)
1.Dans ces phrases, remplace est par était :

Le papa d’Igor est était employé à la mairie. Mon tube de colle estétait . vide.Ma veste est était 
au porte-manteau. Le chat est était caché sous l’armoire et ...................... il ne veut pas se 
montrer. L’émission est était intéressante et ...................... je ne veux pas la manquer. Le prix 
de ce jouet est était trop élevé et ...................... je ne l’achète pas. Kevin est était en tenue de 
sport et ...................... il va partir.

2.Dans ces phrases, remplace et par et puis:

Le train est ...................... arrivé en retard et et puis nous l’avons attendu. L’échelle 
est ...................... contre le mur et et puis le couvreur monte sur le toit. Comme le vent 
est ...................... violent, nous fermons les fenêtres et et puis les volets. L’histoire 
est ...................... passionnante et et puis toute la classe écoute attentivement.

Français: lecture suivie. 2 fiches "découverte" sont sur le blog


